

## State of Misconsin 2011-2012 LEGISLATURE

## **CORRECTIONS IN:**

## ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO 2011 ASSEMBLY BILL 508

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 19, 2012)

In enrolling, the following corrections were made:

- **1.** Page 10, line 3: delete "provider" and substitute "providers".
- **2.** Page 11, line 7: delete the material beginning with "be provided" and ending with "authority." on line 8.

Note: Deletes duplicated material from substituted text.

(END)

LRBa2516/1ccc-1 MED:jm